
Интегрированное занятие 

Тема: «Наши мамы на Кубани мастерицы  сами». 

Цель: Прививать любовь к мамам, уважение к труду. Воспитывать желание 

помогать мамам, выполнять трудовые поручения.  Развивать интерес к малой 

родине – Кубани, еѐ традициям, ремѐслам. 

Оборудование:  выставка рисунков  детей, поделки сделанные мамами; 

грамзапись детских песен о мамах; тесто песочное, мука, фартуки, колпаки, 

салфетки, противень; альбом с фотографиями мамочек. 

Ход занятия. 

Дети с мамами входят в наряженную группу под запись песенок, 

посвящѐнных мамам. 

Воспитатель: Дорогие ребята и гости! Мы  сегодня отмечаем   праздник 

«День матери». Мама – самый родной и любимый человек. Все мы должны 

уважать своих мам, помогать  в нелѐгком труде, заботиться о мамочках, 

слушаться их и не огорчать. 

       Мы с вами живѐм на Кубани, где женщины всегда славились своим 

мастерством. Они шили и вязали одежду, украшали еѐ красивой, 

оригинальной вышивкой; дома оформляли картинами и плетѐными 

изделиями, разрисовывали глиняную посуду. А какие на Кубани 

хлебосольнее женщины! Они готовят  вкусный кубанский борщ с 

пампушками, выпекают пышные караваи, пироги и пирожки; делают 

заготовки на зиму из овощей и фруктов, выращенных своими руками. 

Вспомните и расскажите,  ребята, чем вас угощают ваши мамы. (ответы 

детей) 

            Ваши мамочки продолжают кубанские традиции.  Посмотрите, какие 

они рукодельницы! Для вас мамы оформили выставку своего мастерства. 

Полюбуйтесь на их творчество. 

          Вы, ребята, принесли фотографии своих любимых мам и сделали 

фотоальбом. Теперь ваши мамы встречают нас  тѐплыми  улыбками, когда 

мы приходим в детский сад. В группе становится светлее от их добрых, 

любящих взглядов. 

 Воспитатель: Дорогие мамы! Ребята хотят поздравить Вас и прочитать  

стихотворения 



Почему, когда я с мамой 

Даже хмурый день светлей? 

Потому, что, потому что 

Нету мамочки милей. 

Почему, когда мне больно 

К маме я спешу скорей? 

Потому что, потому что 

Нету мамочки нежней 

Почему когда мы вместе 

Я счастливей всех детей? 

Потому что, потому что 

Нету мамочки добрей! 

Мамочек красивых 

Добрых и любимых 

Мы сейчас поздравим 

Стихи им подарим. 

     

Голос мамы так певуч,  

Ласковый и мудрый, 

Словно первый нежный луч 

Начинает утро. 

Мама доброю рукой 

Если загрустила я 

Прикоснѐтся так легко  

И подарит крылья             

Мамы ходят на заводы,  

В море водят пароходы 

Суп готовят на обед 

А на завтраки омлет 

Всѐ умеют наши мамы 

Шить рубашки и панамы. 

И лечить больных людей 

и воспитывать детей. 

 

 

Воспитатель: А ещѐ ребята нарисовали портреты своих самых родных 

мамочек. Они очень старались и мы можем в этом убедиться, посмотрев 

выставку. 

Воспитатель: Дети очень хотят научиться мастерству у мам, и мы им  в этом 

поможем.  Давайте, ребята, сделаем вкусное печенье и угостим  гостей 

(изготовление детьми печенья из песочного теста). 

Воспитатель: А пока пенье впекается, предлагаем поиграть в игру:  «Угадай 

своего ребѐнка» (дети сидят на стульчиках, а мамы по очереди с 

завязанными глазами, отыскивают своего ребѐнка). 

Воспитатель: Ну, вот дождались и вы угощения от ваших ребятишек! 

Ребята! Возьмите печенье, поздравьте своих мам и угостите их свежей 

выпечкой. Надеемся на то, что мамы  передадут вам свой опыт, и вы станете 

такими же  мастерами, как  и они. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


